



پزشکیان از تلاش‌های سازمان برنامه و بودجه و وزارتخانه‌های نفت، نیرو و جهاد کشاورزی در دوران جنگ قدردانی کرد

تداوم نظارت‌های میدانی رئیس جمهوری

۲



اهالی فرهنگ و هنر در تالار وحدت
به یاد شهید گردهم آمدند

اربعین «امین» ایران

عکس: حسین نظریان / ایران

۱۶

وقتی پول و نفوذ، موانع ساخت‌وساز
در بیلافتات شمال تهران را برمی‌دارد

فاصله طبقاتی بومیان و مهاجران در لوسان

۹

سید جواد میری جامعه‌شناس در گفت‌وگو با «ایران»:

جنگ رمضان خودآگاهی تاریخی ملت ایران را متولد کرد

سیستم سیاسی در ایران یک مفصل بندی تاریخی و تمدنی است

۳

اتابک: صنایع کلیدی آسیب دیده جنگ تحمیلی
به چرخه تولید باز می‌گردند

نقشه راه وزارت صمت برای عبور از بحران جنگ

۸

تیم ملی کشتی آزاد با ۴ مدال طلا، یک نقره و ۳ برنز
سی و دومین قهرمانی‌اش را جشن گرفت

پرچم ایران همچنان بر بام آسیا

۱

یادداشت یک

تداوم ارتباطات در طوفان جنگ ترکیبی؛ روایتی از خدمت‌رسانی بی‌وقفه



سیدستار هاشمی
وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات

در طول دوره چهار روزه جنگ رمضان، دشمن متجاوز تمام توان خود را برای فلج کردن زیرساخت‌های حیاتی کشور و ایجاد یأس و ناامیدی در بین مردم عزیز ایران به کار گرفت. یکی از مهم‌ترین اهداف دشمن در این نبرد تمام‌عیار، از کار انداختن شبکه‌های ارتباطی و ایجاد اختلال در دسترسی مردم به اطلاعات و خدمات آنلاین بود که به فضل الهی و با تلاش شبانه‌روزی خدمتگزاران حوزه ارتباطات کشور در بخش دولتی و خصوصی، اقدامات خصمانه دشمنان با شکست مواجه شد.

شبکه ارتباطی کشور از شروع جنگ صهیونی-آمریکایی به صورت شبانه‌روزی، بدون وقفه و با پایداری کامل مشغول ارائه خدمات بود. پایداری شبکه به گونه‌ای بود که بر اساس مستندات مراکز تبادل ترافیک شرکت ارتباطات زیرساخت (IXP)، میزان مصرف ترافیک در ایام اخیر به سطحی بی‌سابقه رسید. این امر به وضوح نشان می‌دهد زیرساخت ارتباطی کشور باسختی‌های حجم عظیم و کم‌سابقه درخواست‌های کاربران بوده که این امر گواهی روشن بر استحکام و ظرفیت بالای شبکه ملی اطلاعات است. در ایام جنگ تحمیلی سوم، یکی از دغدغه‌های اصلی مردم، حفظ ارتباط با یکدیگر، انجام امور روزمره و ادامه فعالیت‌های اقتصادی بود. در این میان، سکوها داخلی انصافاً توانستند نقشی کلیدی را در برقراری ارتباط میان میلیون‌ها خانواده ایرانی و ارائه خدمات مربوط به کسب‌وکارها ایفا کنند. در این مدت پیام‌رسان‌های بومی و سکوها ارائه خدمات آنلاین به صورت شبانه‌روزی در حال ارائه خدمات به ده‌ها میلیون کاربر بودند.

نقش شرکت ملی پست نیز کاملاً برجسته و قابل ستایش بوده است. در شرایطی که دشمن به دنبال ایجاد رعب و هراس و خانه‌نشینی اجباری مردم بود، شرکت ملی پست بدون وقفه و در تمام مدت، با قدرت به ارائه خدمات مشغول بود. با عرضه خدمات پستی، مردم عزیزمان توانستند بدون نیاز به حضور فیزیکی در خیابان‌ها و مراکز خرید و با اطمینان از سلامت بسته‌های پستی، نسبت به تهیه محصولات و مایحتاج مورد نیاز خود از فروشگاه‌های آنلاین اقدام کنند. در واقع، زنجیره تأمین دیجیتال مرهون تلاش خاموش اما مؤثر پستچیان و کارکنان این شرکت است که اجازه ندادند چرخ اقتصاد خانوارهای ایرانی در این روزها متوقف شود.

از سوی دیگر، روزهای دفاع ایرانیان در جنگ رمضان، مصادف شده بود با ایام تعطیلات و رشد سفرهای برون‌شهری. در چنین شرایطی، به طور طبیعی فشار مضاعفی بر شبکه‌های ارتباطی، بویژه در جاده‌ها، شهرهای مسافرپذیر و روستاهای هدف گردشگری وارد می‌شود. اما اسامال با برنامه‌ریزی دقیقی که از پیش انجام شده بود، همزمان با اقدامات فوری و میدانی تیم‌های عملیاتی اعزام شده به استان‌ها و شهرهای پذیرای خیل مسافران، این امکان فراهم آمد تا میلیون‌ها نفر در استان‌های مختلف، چه در شهرهای بزرگ و کوچک و چه در نقاط روستایی، بتوانند از شبکه‌ای پایدار و باکیفیت استفاده کنند.

به گواه آمارهای فنی، امسال خبری از قطعی‌های مکرر در جاده‌ها یا کاهش شدید کیفیت در مقاصد گردشگری نبود و مسافران عزیز توانستند با خیالی آسوده از مسیرهای آتلاین، پلتفرم‌های رزرو اقامتگاه و تهیه بلیت واحدهای حمل‌ونقل و همچنین خدمات اشتراک‌گذاری لحظات سفر خود در سکوها داخلی بهره‌برند.

پیش از این، جوانان متخصص در وزارت ارتباطات در پروژه‌های متعددی همچون توسعه ارتباطات روستایی، «جی‌نف» و زیست‌بوم‌های دیجیتال دولت، دستاوردهای قابل‌توجهی داشته‌اند که شرح آنها در مجالی مناسب به استحضار مردم عزیزمان خواهد رسید.

ناگفته نماند که از زمان شروع جنگ رمضان، دشمن علی‌رغم ادعاهای پوشالی خود، به صورت مکرر مراکز، تأسیسات و ساختارهای ارتباطات کشور را به صورت مستقیم و غیرمستقیم مورد هدف قرار داد و تلاش کرد بیشترین آسیب را به زیرساخت ارتباطی کشور و دستاوردهای وزارت ارتباطات در حوزه‌هایی چون حوزه قضایی وارد آورد، اما بی‌تردید مقاومت این امید می‌رود با مجاهدات همه دلسوزان و خدمتگزاران مردم شریف و کشور عزیزمان در مسیر حفظ و اعتلای عزت کشور، زمینه لازم برای شکل‌گیری فرصت‌های جدید و توسعه پرشتاب ایران زمین فراهم شود.

قالیباف در بازگشت از مذاکرات اسلام‌آباد:

آمریکایی‌ها باید اعتماد ملت ایران را جلب کنند

رئیس هیأت مذاکره‌کننده ایرانی در مذاکرات آتش‌بس با آمریکا، عصر دیروز در بازگشت از پاکستان اعلام کرد: «دیوار بی‌اعتمادی ما ۷۷ ساله است و آنها در کمتر از یک سال گذشته دوبار به ما حمله کردند، پس آنها هستند که باید اعتماد ما را جلب کنند. البته روشن است که جلب اعتماد ما به دلیل بدعهدی آنها امری دشوار و زمان‌بر است ولی آنها هستند که تصمیم می‌گیرند آمادگی این جلب اعتماد را دارند یا نه؛ اتفاقی که در این دور کمتر از آنها دیدیم.» قالیباف تأکید کرد: «به هر حال ملت ایران مسیر خود به سوی موفقیت را با شتاب پیش می‌برد و در این راه فقط متکی به خدای متعال و توان خویش است.»

رئیس هیأت مذاکره‌کننده ایران همچنین در پاسخ به سؤالی درباره ترکیب تیم مذاکره‌کننده و کارشناسی ایران در این مذاکرات گفت: «هیأت ایرانی «میناب» یک تیم ملی بود و به رغم تفاوت سلیقه‌هایی که وجود داشت انصافاً همه در پاسداری از حقوق ملت ایران همدل، جدی و خلاق بودند همانگونه که امروز مردم ما در مقابل دشمن یکپارچه و همدل ایستاده‌اند.»

قالیباف افزود: «از هیأت ایرانی «میناب» تشکر می‌کنم و به همه خداقوت می‌گویم که این گفت‌وگوهای ممتد در بیش از ۲۰ ساعت را انجام دادند، همچنین از شما

رئیس هیأت مذاکره‌کننده ایرانی در مذاکرات آتش‌بس با آمریکا، عصر دیروز در بازگشت از پاکستان اعلام کرد: «دیوار بی‌اعتمادی ما ۷۷ ساله است و آنها در کمتر از یک سال گذشته دوبار به ما حمله کردند، پس آنها هستند که باید اعتماد ما را جلب کنند. البته روشن است که جلب اعتماد ما به دلیل بدعهدی آنها امری دشوار و زمان‌بر است ولی آنها هستند که تصمیم می‌گیرند آمادگی این جلب اعتماد را دارند یا نه؛ اتفاقی که در این دور کمتر از آنها دیدیم.» قالیباف تأکید کرد: «به هر حال ملت ایران مسیر خود به سوی موفقیت را با شتاب پیش می‌برد و در این راه فقط متکی به خدای متعال و توان خویش است.»

رئیس هیأت مذاکره‌کننده ایران همچنین در پاسخ به سؤالی درباره ترکیب تیم مذاکره‌کننده و کارشناسی ایران در این مذاکرات گفت: «هیأت ایرانی «میناب» یک تیم ملی بود و به رغم تفاوت سلیقه‌هایی که وجود داشت انصافاً همه در پاسداری از حقوق ملت ایران همدل، جدی و خلاق بودند همانگونه که امروز مردم ما در مقابل دشمن یکپارچه و همدل ایستاده‌اند.»

قالیباف افزود: «از هیأت ایرانی «میناب» تشکر می‌کنم و به همه خداقوت می‌گویم که این گفت‌وگوهای ممتد در بیش از ۲۰ ساعت را انجام دادند، همچنین از شما

رئیس هیأت مذاکره‌کننده ایرانی در مذاکرات آتش‌بس با آمریکا، عصر دیروز در بازگشت از پاکستان اعلام کرد: «دیوار بی‌اعتمادی ما ۷۷ ساله است و آنها در کمتر از یک سال گذشته دوبار به ما حمله کردند، پس آنها هستند که باید اعتماد ما را جلب کنند. البته روشن است که جلب اعتماد ما به دلیل بدعهدی آنها امری دشوار و زمان‌بر است ولی آنها هستند که تصمیم می‌گیرند آمادگی این جلب اعتماد را دارند یا نه؛ اتفاقی که در این دور کمتر از آنها دیدیم.» قالیباف تأکید کرد: «به هر حال ملت ایران مسیر خود به سوی موفقیت را با شتاب پیش می‌برد و در این راه فقط متکی به خدای متعال و توان خویش است.»

رئیس هیأت مذاکره‌کننده ایران همچنین در پاسخ به سؤالی درباره ترکیب تیم مذاکره‌کننده و کارشناسی ایران در این مذاکرات گفت: «هیأت ایرانی «میناب» یک تیم ملی بود و به رغم تفاوت سلیقه‌هایی که وجود داشت انصافاً همه در پاسداری از حقوق ملت ایران همدل، جدی و خلاق بودند همانگونه که امروز مردم ما در مقابل دشمن یکپارچه و همدل ایستاده‌اند.»

قالیباف افزود: «از هیأت ایرانی «میناب» تشکر می‌کنم و به همه خداقوت می‌گویم که این گفت‌وگوهای ممتد در بیش از ۲۰ ساعت را انجام دادند، همچنین از شما

مدال نقره توسط امیرعلی آذربیرا در وزن ۹۷ کیلوگرم و ۳ مدال برنز توسط احمد محمدزاد جوان در وزن ۶۱ کیلوگرم، سینا خلیلی در وزن ۷۰ کیلوگرم و امیرمحمد یزدانی در وزن ۷۴ کیلوگرم، با مجموع ۱۷۳ امتیاز بالاتراز تیم‌های هند و ژاپن، به عنوان قهرمانی آسیا دست یافت. پیش از این، تیم ملی کشتی فرنگی ایران نیز برای چهارمین بار پیاپی به عنوان قهرمانی آسیا رسیده بود.

گروه ورزشی/تیم ملی کشتی آزاد ایران با کسب ۴ مدال طلا، یک نقره و ۲ برنز، برای سی و دومین بار در تاریخ و سومین بار متوالی به عنوان قهرمانی آسیا دست یافت. تیم ملی کشتی آزاد ایران با کسب ۴ مدال طلا توسط میلاد والی‌زاده در وزن ۵۷ کیلوگرم، کامران قاسمیپور در وزن ۸۴ کیلوگرم، محمدمین عظیمی در وزن ۹۲ کیلوگرم و امیرحسین زارع در وزن ۱۲۵ کیلوگرم، همچنین یک

گروه ورزشی/تیم ملی کشتی آزاد ایران با کسب ۴ مدال طلا، یک نقره و ۲ برنز، برای سی و دومین بار در تاریخ و سومین بار متوالی به عنوان قهرمانی آسیا دست یافت. تیم ملی کشتی آزاد ایران با کسب ۴ مدال طلا توسط میلاد والی‌زاده در وزن ۵۷ کیلوگرم، کامران قاسمیپور در وزن ۸۴ کیلوگرم، محمدمین عظیمی در وزن ۹۲ کیلوگرم و امیرحسین زارع در وزن ۱۲۵ کیلوگرم، همچنین یک

آگهی فروش املاک بصورت مزایده
با شرایط ویژه و بدون کارمزد (شماره ۱۳۲)

سازمان اموال و املاک در نظر دارد تعدادی از املاک تجاری و مسکونی و... خود را در تهران و سایر استانها از طریق مزایده کتبی و بصورت اقساطی و با تسهیلات ویژه به فروش برساند.

متقاضیان محترم می‌توانند تا روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۲۶ جهت کسب اطلاعات بیشتر درخصوص املاک تهران با شماره تلفن های (دفتر فروش) ۰۲۱-۸۸۵۴۵۵۷۰ و در خصوص املاک استانها با شماره تلفن ۰۲۱-۸۸۷۲۸۲۶۱ تماس حاصل فرمایند. ضمناً اطلاعات تکمیلی و لیست املاک با اسکن کیو آر کد و یا از طریق وب سایت به نشانی www.saa-s.ir و در روزنامه بصرح ذیل قابل دسترسی می‌باشد.

جهت رویت لیست املاک به وب سایت سازمان به نشانی www.saa-s.ir مراجعه فرمایید.

جهت تهیه فرم ثبت نام و شرکت در مزایده املاک واقع در تهران به نشانی: خیابان شهید دکتر بهشتی، حدفاصل خیابان کاووسی فر و میدان تختی، بلاک ۲۲۴ مراجعه فرمایید. سازمان اموال و املاک

جناب آقای هادی احمدزاده
درگذشت مادر گرامی‌تان را به شما تسلیت عرض نموده، از خداوند باریتعالی برای آن مرحومه رحمت واسعه الهی و برای شما و سایر بازماندگان صبر و اجر مسألت داریم.

هادی خسروشاهین، علی شایگان، محمد صالحی، حامد ملانقی و مهدی نوروزیان

www.ion.ir
ایران
online
www.ion.ir
با ایران آنلاین، آنلاین باشید

ایران
IRNA
ایران
www.ion.ir